

A JÖVŐ MÁK KELL, HOGY LEGYEN, MINT A MÚLT

Tíz lecke, amit a válságból megtanulhattunk

Az emberiség példa nélküli válságba került, ami sok szenvedéssel, fájdalommal és áldozattal jár, valamint gyökeresen átalakítja napi életünket. De a válság sok tanulságot is hordoz. Az Európai Civil Fórum (ECF) ezek közül tízet emel ki.

Első lecke: Biztonságunk a többiek biztonságán múlik

Általános egészségügyi és szociális védelmet kell biztosítani a társadalom minden tagjának, az egész világon.

Második lecke: Mind sérülékenyek vagyunk és sorsunk összefonódik

A szolidaritás, egyenlőség, a jogok és gondoskodás érvényesítése kell, hogy mindennapi életünk és a nemzetközi kapcsolatok alapját alkossa.

Harmadik lecke: Van olyan, hogy közjó

A közintézményeknek a közjót, nem pedig részérdekeket kell szolgálniuk, védeniük és érvényesíteniük.

Negyedik lecke: A demokrácia az a vírusellenes gyógyszer, amire szükségünk van

Az állampolgári tudatosság, civil részvétel, megbízható információ, köz-finanszírozott kutatás és oktatás, átlátható intézmények garantálják a közjót.

Ötödik lecke: A globális piaci rendszer megbukott

Vissza kell vinni helybe a termelést, megvalósítani a körkörös gazdaságot és feltétel nélküli alapjövédelmet adni mindenkinek.

Hatodik lecke: A Föld gondnokai és nem tulajdonosai vagyunk

A természet felépülésre, a károk enyhítésére használja a korlátozásokat. Egy ökológiailag igazságosabb világba kell visszatérnünk.

Hetedik lecke: Az esszenciális dolgozók az igazi hősök, a nőkkel a frontvonalban

Hozzájárulásukat el kell ismerni a társadalom hierarchiájában is, a láthatatlanok jogait is teljeskörűen biztosítani kell.

Nyolcadik lecke: Az időnem le kell lassulnia

A korlátozások felértékelték a társas kapcsolatokat, a türelmet és együttérzést – ezt hosszútávon is meg kellene tartanunk.

Kilencedik lecke: Emberi, társadalmi és ökológiai biztonságra van szükségünk

El kell kötelezzük magunkat országunk Európa és az egész világ igazságos újraindítása és igazságos átalakítása felé.

Tizedik lecke: A jövő más kell legyen, mint a múlt

Tanulnunk kell a leckéből és együtt cselekednünk.